

В 10-й класс – за отдельную плату

Выпускные вечера проводят и девятиклассники, хотя далеко не все из них после торжеств расстанутся со школой. Многие ребята планируют продолжить обучение в 10-х и 11-х классах. Вот только некоторые ученики и их родители не уверены, что смогут удовлетворить все те требования, которые выдвигает им школа. И уровень знаний тут ни при чём.

Прячет лицо от видеокамеры не потому, что стыдно. Мама одного из иркутских школьников опасается, что после интервью на её ребёнка в учебном заведении начнутся гонения. Женщина утверждает, что ей, как и всем родителям учеников девятого класса, предложили заплатить три тысячи рублей якобы за то, чтобы их детей перевели в десятый класс. Раздали договоры, банковские реквизиты и попросили внести сумму до вторника.

- Одна родительница задала вопрос, обязательно ли оплачивать. Классный руководитель сказала: «Обязательно». Тогда женщина спросила, что будет, если не оплатим? Было сказано, что в десятый класс не возьмут, - говорит мама ученицы.

Согласно закону об образовании обязывать родителей сдавать деньги руководство школы не имеет права. Это как запрещающий знак для автомобилиста, который всё же имеет некоторые исключения. В частности, родители могут помочь школе добровольно, например, сдать деньги на ремонт школы. Об этом и шла речь - так утверждает директор школы Антонина Корочкина. Она считает, что мама школьника неправильно поняла классного руководителя.

- Мы обращались за помощью к родителям. Это так, я этого не отрицаю. Если они могут помочь, пусть помогают, если нет, это их право, и никто этого права нарушать не будет, - говорит директор школы Антонина Корочкина.

Между тем родители подсчитали, сколько раз за год добровольно помогали школе. Сумма в итоге получилась немаленькая - около пяти тысяч с каждого. Наверное, поэтому известие о том, что придётся заплатить ещё и заставило родителей бить тревогу. В Департаменте образования нам сообщили: брать деньги за переход ученика в следующий класс противозаконно. И рекомендуют родителям написать заявления в департамент. Это станет поводом для проведения служебного расследования.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)